Tematy Pracy Kontrolnej z fizyki
I Semestr - Grupa Al

W kazdej parze wskaz wigksze z cial fizycznych.

1. Wigksze ciato to
A. bakteria B. wirus
2. Wigksze cialo to
A. elektron B. proton
3. Wigksze ciato to
A. atom wodoru B. czasteczka wody

Tomek zmierzy! pigciokrotnie linijka grubos¢ blatu stotu. Otrzymat nastgpujace wyniki: 3,2 cm; 3,1 cm; 3.2
cm; 3 cm; 3 cm. Jaki wynik powinien przyja¢ jako najdokladniejszy?

Zaznacz podpunkt, w ktorym poprawnie opisano sifg.
A. Sita jest wielkoscia skalarna, poniewaz mozna okresli¢ tylko jej wartosc.
B. Sita jest wielkoscia wektorowa, poniewaz mozemy okresli¢ tylko jej wartosc.
C. Sita jest wielkoscia wektorowa, wigc ma m.in. punkt przylozenia i zwrot.
D. Sita jest wielkoscia skalarna, wigc nie mozna okresli¢ jej wartosci.

n Cztery psy ciagna sanie. Zaloézmy, ze kazdy z nich dziala taka sama sita rowna 200 N. Oblicz sil¢
wypadkowa, z jaka te psy ciagna sanie.

Michal brat udzial w biegu na dystansie 3 km. Wystartowat o godz. 12.00, a do mety dobiegt o 12.15. Jaka
byla Srednia predkosé Michata podczas biegu?
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Zaznacz poprawne dokonczenie zdania.
Jesli pojazd poruszajacy sig ruchem jednostajnie przyspieszonym w ciagu 6 s zmienit predkos¢ z 4 m/s do 22
m/s, to jego przyspieszenie bylo rowne
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